

## Risposte alle richieste di chiarimento pervenute da parte degli operatori economici prima della data di presentazione delle offerte.

---

### Estremi della gara:

Affidamento diretto su MEPA (ex art. 36, comma 2, lettera a) e comma 6 - d.lgs. 50/2016) per la "fornitura di 43 pannelli fonoassorbenti per le mense Sogei" - Smart CIG Z661EFBDF4.

---

### Domanda 1:

Nel punto 2.2 "Caratteristiche Tecniche" si parla di "... corretta integrazione ed uniformità di layout con i pannelli già presenti ..." e nel punto 2.6 si mostra la foto di un pannello che risulta sostenuto da un basamento e che lo stacca da terra. QUESITO: i pannelli devono avere un basamento del tipo come in foto?

---

### Risposta 1:

I pannelli possono NON avere un basamento come quello mostrato in foto. L'uniformità di layout è relativa solo all'estetica generale determinata dal tipo di materiale fonoassorbente.

---

### Domanda 2:

I pannelli saranno semplicemente da accostare o da collegare a mezzo giunti [collegamento lineare, angolo 90 gradi, a croce , a "T" ] ?

---

### Risposta 2:

I pannelli devono essere singolarmente autoportanti, quindi non è fondamentale la presenza di giunti di collegamento (caratteristica che potrebbe rimanere solo come opzionale).

---

Firma del responsabile  
Approvazione

Sante Dotto

Vale la data della firma digitale  
del documento